
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 108
van VALERIE TAELDEMAN
datum: 5 februari 2019

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN ENERGIE

Netbeheerders  -  Premie sociale energie-efficiëntieprojecten

Netbeheerders Eandis en Infrax bieden diverse premies aan met de bedoeling aan te 
zetten tot meer energiebesparing. 

Om slecht geïsoleerde huurwoningen die bewoond worden door kwetsbare huurders 
energetisch te verbeteren, bieden de netbeheerders een premie voor sociale energie-
efficiëntieprojecten aan. Centraal staan de projectpromotoren die in begeleiding op maat 
voorzien en zorgen voor een extra hoge premie voor het plaatsen van dak- of 
zoldervloerisolatie, hoogrendementsbeglazing of spouwmuurisolatie. De eigenaar, die zelf 
geen rechtstreeks voordeel heeft bij dergelijke energiebesparende maatregelen, dient 
vooraf zijn goedkeuring te geven en zich o.a. te engageren om de huurprijs niet te 
verhogen ten gevolge van de gefinancierde werkzaamheden. 

1. Hoeveel premies voor sociale energie-efficiëntieprojecten werden aangevraagd en 
toegekend/geweigerd in 2018? Indien mogelijk graag een indeling per provincie en 
per soort project (dak- of zoldervloerisolatie, hoogrendementsbeglazing of 
spouwmuurisolatie).

2. Hoe verhouden deze cijfers zich ten aanzien van voorgaande jaren? Hoe verklaart de 
minister dit? Voldoen deze cijfers aan haar verwachtingen en hoe ziet zij dit verder in 
de toekomst evolueren?

3. Welke bedragen werden in 2018 toegekend voor deze premie? Graag een indeling 
per provincie en per soort premie. 

4. Hoe verhouden deze bedragen zich ten aanzien van vorige jaren? Hoe verklaart de 
minister dit? Voldoen deze cijfers aan haar verwachtingen en hoe ziet zij dit verder in 
de toekomst evolueren?



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN ENERGIE

ANTWOORD
op vraag nr. 108 van 5 februari 2019
van VALERIE TAELDEMAN

1. De gevalideerde cijfers voor 2018 zijn pas beschikbaar vanaf 1 april 2019. 

2. Gezien de gevalideerde cijfers voor 2018 nog niet beschikbaar zijn, kan de vergelijking 
nog niet worden gemaakt.

3. De gevalideerde cijfers voor 2018 zijn pas beschikbaar vanaf 1 april 2019.

4. Gezien de gevalideerde cijfers voor 2018 nog niet beschikbaar zijn, kan de vergelijking 
nog niet worden gemaakt.


